
Místo konání: Zasedací místnost Městského úřadu v Pelhřimově, Pražská 2460, třetí patro 
Datum: 17. 10. 2013

Program:

9:00 – 9:30                 Registrace 

9:30 – 9:40 Úvod, přivítání účastníků a účastnic a představení projektu 

9:40 – 10:20 Aktuální trendy v neformálním vzdělávání pro NNO 
                                     (Mgr. Daniela Havlíčková – zakladatelka o. s. Hodina H, pracovnice  Národního institutu dětí a mládeže MŠMT, garantka 
                                            uznávání neformálního vzdělávání projektu K2. Tématu se věnuje dlouhodobě teoreticky, metodicky i prakticky.)

10:20 – 11:00 Metodika práce na dálku 
                                     (Ing. Jakub Heikenwälder – analytik, projektový manažer a konzultant. Dlouhodobě se zabývá problematikou práce na dálku, 
                                            spolupracuje se zahraničními organizacemi především ve Velké Británii. Realizuje optimalizace procesů organizací.)

11:00 – 11:20 Přestávka na občerstvení

11:20 – 12:00 Jak jsou a mohou být Family Pointy rodinám užitečné 
                                      (Mgr. Kateřina Szczepaniková – pracovnice Centra pro rodinu a sociální péči, koordinátorka projektu Family Point, metodička 
                                             služby Trojlístek (zprostředkování náhradní babičky). Participuje na projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině.)

12:00 – 12:40 Rodinné právo v novém Občanském zákoníku 
                                     (Mgr. Bc. Ivana Matoušková – metodička Krajského úřadu Kraje Vysočina na úseku sociálně-právní ochrany dětí, členka výboru 
                                            Společnosti  sociálních pracovníků ČR. Působila jako kurátorka pro mládež, terénní sociální pracovnice a pracovnice v oblasti 
                                            náhradní rodinné péče.)

12:40 – 13:30 Diskuze, závěr

Změna programu vyhrazena.

Účast zdarma!
Přihlašujte se na adrese: milanpis72@gmail.com, tel. 734 694 490 do 15. 10. 2013. 
(V přihlášce vyznačte, zda máte zájem o hlídání dětí.)

Rovnost šancí na Vysočině

KrajsKý úřad Kraje Vysočina, Odbor sociálních věcí, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika. 

Slaďování pracovního a rodinného života
a problematika rovných šancí

Konáno pod záštitou Mgr. et Bc. Petra Krčála, radního Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a prorodinné politiky

konaný v rámci projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“. 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Pozvánka na seminář pro neziskové organizace

 

Partneři projektu:

Česká identita, o. s.


